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Κίνημα εκπαιδευτικών [1]

Μόνιμους και μαζικούς διορισμούς στην εκπαίδευση, απόσυρση της υπουργικής απόφασης για τα ολοήμερα,
καθώς και κατάργηση των ρυθμίσεων για τα Τμήματα Ένταξης και τα Νηπιαγωγεία, απαίτησαν εκπαιδευτικοί
και γονείς κατά τη διάρκεια της παράστασης διαμαρτυρίας τους στο υπουργείο Παιδείας. Ιδιαίτερα μαζικά
ήταν τα μπλοκ των εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ, της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών, της Ανώτατης
Συνομοσπονδίας Γονέων Μαθητών Ελλάδας και της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής.

Κατά τη διάρκεια συνάντησης με εκπροσώπους των ΔΣ της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ, ο υπουργός Παιδείας Ν.
Φίλης απέφυγε να δεσμευτεί ότι θα υλοποιήσει κάποιο από τα αιτήματα που τέθηκαν, δήλωσε ότι μόνιμοι
διορισμοί θα γίνουν «από το 2017 και βλέπουμε», επιχείρησε χωρίς επιτυχία να προσδώσει ένα υποτιθέμενο
παιδαγωγικό προφίλ στα μέτρα που παίρνει η κυβέρνηση με τα οποία χτυπά ευθέως τα μορφωτικά δικαιώματα
των παιδιών.

Χαρακτηριστικά, όπως μετέφερε η αντιπροσωπεία στους συγκεντρωμένους μετά το τέλος της συνάντησης, ο
υπουργός Παιδείας είπε ότι «δεν μπορούμε να θέλουμε τα πάντα όταν το ΑΕΠ είναι 173 δισ., θα πορευτούμε
με βάση τις δυνατότητες που έχει η οικονομία μας». Αξιοσημείωτο είναι επίσης ότι ο υπουργός Παιδείας δεν
δεσμεύτηκε ούτε καν για το πόσοι αναπληρωτές θα υπάρχουν τη νέα χρονιά, επιβεβαιώνοντας στην ουσία ότι
πολλοί αναπληρωτές που δουλεύουν φέτος, από το Σεπτέμβρη θα βρεθούν εκτός εργασίας, δηλαδή
απολυμένοι.

Οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ στα ΔΣ της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ αμέσως μετά τη συνάντηση τόνισαν ότι δεν πρέπει
να υπάρξει καμία στάση αναμονής απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης. Τις επόμενες μέρες επιβάλλεται να
ξεκινήσει εκστρατεία ενημέρωσης και συζήτησης με γονείς και εκπαιδευτικούς για όλα τα αντιλαϊκά μέτρα που
έρχονται, να είναι σε επιφυλακή να οργανώσουν αγωνιστικές πρωτοβουλίες, να μην κάνουν βήμα πίσω από τα
δίκαια αιτήματά τους, να μη δεχτούν τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών να μπουν στον κόφτη της
αντιλαϊκής πολιτικής, των περιορισμών.

Να σημειωθεί ότι τις ίδιες απαντήσεις πήραν από τον υπουργό και οι εκπρόσωποι της ΑΣΓΜΕ και της
Ομοσπονδίας Γονέων, που συναντήθηκαν χωριστά μαζί του. Οι εκπρόσωποι των γονιών καταγγέλλουν τα ΔΣ
της ΔΟΕ και ΟΛΜΕ επειδή αρνήθηκαν κοινή συνάντηση, πράγμα που αξιοποίησε ο υπουργός Παιδείας. Οι
εκπρόσωποι των γονιών κατήγγειλαν τις πλειοψηφούσες δυνάμεις σε ΔΟΕ και ΟΛΜΕ λέγοντας ότι έχουν
εχθρική στάση απέναντι στο υπόλοιπο κίνημα, στους εκπροσώπους των γονιών, στους φυσικούς συμμάχους
των εκπαιδευτικών κι αυτό είναι απαράδεκτο.

Αντίστοιχες κινητοποιήσεις έγιναν και σε άλλες πόλεις της χώρας. Στη Θεσσαλονίκη, παράσταση
διαμαρτυρίας πραγματοποίησαν έξω από το υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης, εκπρόσωποι των ΕΛΜΕ και
διδασκαλικών συλλόγων της πόλης, αναπληρωτές - ωρομίσθιοι και ελαστικά εργαζόμενοι στην εκπαίδευση,
όπου συμμετείχαν εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Γονέων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και Ενώσεων και
Συλλόγων Γονέων.
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